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ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
 ВРАБОТЕНИ ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И СЛУЖБИ ОД 
ЗЕЛЕНИЛО ПРИ Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ПРОДОЛ-
ЖИЈА СО АКЦИЈАТА ЗА ПОШУМУВАЊЕ. СЕ ПОШУМУВАШЕ 
СВЛЕЧИШТЕ НА ЈУГОКОМЕРЦ КАЈ ГРАДСКИ ГРОБИШТА И 
ТОА 100 САДНИЦИ НА БАГРЕМ, КОИ СЕ ДОНАЦИЈА ОД 
MAN AND MOUNTAIN – ГЕНЕРАЛКА ВИКЕНД.
ЗА УБАВО И ЗЕЛЕНО КАВАДАРЦИ!

СТР. 1

 ИЗГРАДБА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКИ ОБЈЕКТ ВО СЕЛО 
ДРЕНОВО НА ПОВРШИНА ОД 530М2, ОД КОИ САМО ЗА 
СПОРТ, РЕКРЕАЦИЈА И КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ СЕ 
ПРЕДВИДЕНИ 360М2, ДОДЕКА ОСТАНАТИОТ ДЕЛ ЌЕ БИДЕ 
НАМЕНЕТ ЗА СОБЛЕКУВАЛНИ, ТОАЛЕТИ И ЕДНА ДЕЛОВНА 
ПРОСТОРИЈА ЗА ПОТРЕБИТЕ НА МЕСНАТА ЗАЕДНИЦА 
ДРЕНОВО.
ИНВЕСТИЦИЈАТА ВО ВИСИНА ОД 30 МИЛИОНИ ДЕНАРИ Е 
НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

 ЦЕЛОСНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПОКРИВ НА О.О.У ,,ТОШО ВЕЛКОВ ПЕПЕТО’’.
ОВАА РЕКОНСТРУКЦИЈА ОПФАЌАШЕ ЗАМЕНА НА СТАРИОТ КРОВЕН ПОКРИВАЧ ОД АЗБЕСТ, ЦЕМЕНТНИ 
ТАБЛИ СО НОВ ПОКРИВАЧ ОД СЕНДВИЧ ПАНЕЛ СО ИСПОЛНА ОД МИНЕРАЛНА КАМЕНА ВОЛНА. ИНВЕСТИ-
ЦИЈА ОД МОН, А ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ИБО ОД ПРИЛЕП.

 ПОДГОТОВКИ ЗА ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА 
ПАРКИНГ ПРОСТОР НА УЛ. ,,7 СЕПТЕМВРИ’’ПО 
ПРОГРАМАТА ЗА КОМУНАЛНА ИЗГРАДБА ЗА 2024
ГОДИНА.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА 
ПРОМЕТ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ТРЕТО ИЗДАНИЕ ОД ГОДИШНИОТ ИНФОРМАТОР НА 
ТППЕ КАВАДАРЦИ, TERITORIJALNA PROTIV POZARNA 
EDINICA-KAVADARCI 
СЕКОГАШ И СЕКАДЕ  

 ПОДГОТОВКИ ЗА ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ТРОТОАР НА УЛ. ,,11 
БРИГАДА'' НА ПОВРШИНА ОД 350М2, ОД ПРОГРАМАТА ЗА 
КОМУНАЛНА ИЗГРАДБА ЗА 2024 ГОДИНА.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ПАВЕР ТРЕЈД.

 ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА ЈАВНА 
ПРЕЗЕНТАЦИЈА ЗА ОДРЖЛИВ ПЛАН ЗА УРБАНА МОБИЛНОСТ НА 
ГРАДОТ, КОЈ БИ ПРЕТСТАВУВАЛ СООБРАЌАЈНА СТРАТЕГИЈА ЗА ПОДО-
БРУВАЊЕ НА КВАЛИТЕТОТ НА ЖИВОТОТ.
ОВОЈ ПЛАН ИМА ЗА ЦЕЛ ДА ПРИДОНЕСЕ ВО ПОДОБРУВАЊЕ НА 
КВАЛИТЕТОТ НА ЖИВОТОТ НА ГРАЃАНИТЕ, РАЗВОЈОТ НА БИЗНИС 
РЕГИОНОТ, ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА ВЕЛОСИПЕДСКИ СТАЗИ, ДОУСОВРШУ-
ВАЊЕ НА ЈАВЕН ГРАДСКИ ПРЕВОЗ, ДИГИТАЛИЗАЦИЈА НА ЈАВНИТЕ 
УСЛУГИ ПОВРЗАНИ СО ЈАВНИТЕ УСЛУГИ КОИ ГИ НУДИ ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ ЗА ПОДОБАР СТАНДАРД И ЖИВОТ НА ГРАЃАНИТЕ. КРЕИ-
РАНО Е КООРДИНАТИВНО ТЕЛО СО ЦЕЛ ИЗГОТВУВАЊЕ НА СТРАТЕ-
ГИЈА ЗА МОБИЛНОСТ ЗА РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО 
СЛЕДНИТЕ 10 ГОДИНИ

СТР. 2



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 3

ГРАДЕЖНИ АКТИВНОСТИ ВО СЕЛАТА ВО БОШАВИЈАТА!
СЕ ПОПЛОЧУВААТ ПОВЕЌЕ УЛИЦИ ВО СЕЛАТА ГОРНА И ДОЛНА БОШАВА, ЧЕМЕРСКО, БОХУЛА, КРЊЕВО И КОНОПИШТЕ ОД 

ПРОГРАМАТА ЗА КОМУНАЛНА ИЗГРАДБА ЗА 2024 ГОДИНА.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.

КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

НА УЛИЦА ,,ДИМЕ ПОЦЕВ'' СЕ ЗАПОЧНА СО 
ИСКОП ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА НОВА ВОДО-
ВОДНА ЛИНИЈА И ПРИКЛУЧОЦИ ДО 
ВОДОМЕРОТ, ПО ПРОГРАМАТА НА Ј.П. 
КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ЗА 2025 
ГОДИНА, А БЕТОНИРАЊЕТО НА ИСТАТА ЌЕ 
БИДЕ ОД ЛОКАЛНА САМОУПРАВА. ПРЕТ-
ХОДНО СЕ ИЗВРШИ И КОМПЛЕТНА РЕКОН-
СТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА.
ИНВЕСТИЦИЈА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ КАВА-
ДАРЦИ.

 ВРАБОТЕНИ ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО 
СОРАБОТКА СО СОУ ,,ЃОРЧЕ ПЕТРОВ'' ИЗВРШИЈА 
ПОШУМУВАЊЕ НА ДЕЛ ОД ГРАДСКИ ПАРК ЉУПЧО 
ШКАРТОВ. ПОШУМУВАЊЕТО Е СО САДЕН МАТЕ-
РИЈАЛ ЧЕМПРЕС И БОР, А СО ОВА ОДДЕЛЕНИЕТО 
ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И СЕКТОР МОЈ ОПШТИНАР 
ПРОДОЛЖУВА КОНТИНУИРАНО ДА ГИ ИСПОЛНУ-
ВААТ ОБВРСКИТЕ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ И ЗАШТИТА 
НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА.



СТР. 4

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СЕ ЗАПОЧНА СО ПРОЧИСТУВАЊЕ НА ПОСТОЕЧКИ ПАТ ВРЗ ОСНОВА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЛОКАЛНИ ПОЛСКИ 
ПАТИШТА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ВО ДОЛЖИНА ОД 4000МЕТРИ, ОД СЕЛО КУМАНИЧЕВО КОН 
ТИКВЕШКО ЕЗЕРО, ПО БАРАЊЕ НА ГРАЃАНИТЕ КОИ ИМААТ ВИКЕНДИЦИ НАСПРОТИ ПОЛОШКИ МАНАСТИР.
ОВА ПРОЧИСТУВАЊЕ СЕ ВРШИ СО МЕХАНИЗАЦИЈА ОД Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ.

СКИ ЦЕНТАР ,,МИХАЈЛОВО''  
ОВА Е ЕДЕН ПРВИЧЕН ИМПУЛС КОЈ ДАВА 
СИГНАЛ ЗА ПРОШИРУВАЊЕ НА ПРОЕКТОТ СО 
НОВИ СТАЗИ, СОДРЖИНИ, ХОТЕЛСКИ КАПАЦИ-
ТЕТИ, УРБАНИЗИРАЊЕ НА ПОВРШИНИ ЗА ИНДИ-
ВУДУАЛНО ДОМУВАЊЕ, СЕ СО ЦЕЛ ПРИВЛЕКУ-
ВАЊЕ НА ПОВЕЌЕ ПОСЕТИТЕЛИ ОД ЗЕМЈАТА, А И 
ОД СТРАНСТВО.

ПО БАРАЊЕ НА МЕСНАТА ЗАЕДНИЦА ОД СЕЛО 
ГАРНИКОВО И СПОРЕД ПРОГРАМАТА ЗА ЛОКАЛ-
НИ И ПОЛСКИ ПАТИШТА ЗА 2025 ГОДИНА, 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРОДОЛЖУВА СО 
КОНТИНУИРАНИ РАБОТНИ АКТИВНОСТИ. 
ДЕНЕС, СО МЕХАНИЗАЦИЈА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ 
СЕ ЗАПОЧНА СО ПРОБИВАЊЕ НА НОВ ПАТ ДО 
ЦРКВАТА СВ. МИНА ВО СЕЛОТО.



СТР. 5

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
 ВО ИЗМИНАТИТЕ ДВЕ НЕДЕЛИ НА ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ БЕВМЕ СВЕДОЦИ НА ОКОЛУ 20 ПОЖАРИ НА 
ПОВЕЌЕ ЛОКАЦИИ, МЕЃУ КОИ: УЛ. „КЛИНСКА“, „14 МАЈ“, „БРАЌА ЏУНОВИ“, СЕЛАТА БОШАВА (КОН КОНОПИШТЕ), КАТУНИШТЕ, 
РИБАРЦИ, ХЕЦ ТИКВЕШ, ВОЗАРЦИ, КРУГОТ НА ООУ „ТОШО ВЕЛКОВ ПЕПЕТО“, СОПОТ-МАРЕНА, ПОДРАЧЈЕТО ПОЗАДИ ЈЗУ 
ОПШТА БОЛНИЦА КАВАДАРЦИ, НАД СЕЛОТО РЕСАВА, СТЕНИ, ДОЛНИ АТАР, ФАРИШКИ АТАР, СЕЛОТО БОХУЛА И ВО БЛИЗИНА 
НА СЕЛОТО МАРЕНА.
ТППЕ КАВАДАРЦИ, КАКО И СЕКОГАШ, БЕШЕ ПОДГОТВЕНА И НАВРЕМЕНО РЕАГИРАШЕ, УСПЕШНО ИЗГАСНУВАЈЌИ ГИ ПОЖАРИ-
ТЕ ВО НАЈКРАТОК МОЖЕН РОК, БЕЗ СЕРИОЗНИ ПОСЛЕДИЦИ.
ВО НАРЕДНИОТ ПЕРИОД, ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И МВР – ОВР КАВАДАРЦИ ЌЕ ПРЕЗЕМАТ СООДВЕТНИ МЕРКИ ПРОТИВ 
НЕОДГОВОРНИТЕ ПОЕДИНЦИ КОИ ПРЕДИЗВИКУВААТ ПОЖАРИ ОД ВАКОВ ТИП.

ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ТРОТОАР НА УЛ. ,,11 
БРИГАДА'' НА ПОВРШИНА ОД 350М2, ОД 
ПРОГРАМАТА ЗА КОМУНАЛНА ИЗГРАДБА ЗА 
2024 ГОДИНА.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ПАВЕР 
ТРЕЈД.

СПОРТСКА САЛА ВО СЕЛО МАРЕНА  
 ПРОДОЛЖУВА ИЗГРАДБАТА НА СПОРТСКАТА САЛА ВО СЕЛО МАРЕНА, СО КОРИСНА ПОВРШИНА ОД 400

М2 КОЈА ЌЕ БИДЕ ВО СКЛОП НА ПОДРАЧНОТО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ,,СТРАШО ПИНЏУР’’.
 ИНВЕСТИЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА ОД 22.000.000 ДЕНАРИ.

ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.



СТР. 6

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ПРОДОЛЖУВА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈАТА НА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИТИВНИОТ 
СТАТУС И СТАТУСОТ НА СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО СОРАБОТКА СО 
УНИВЕРЗИТЕТОТ СВ. „КИРИЛ И МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ, ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ. 
ВО ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА ,,СТРАШО ПИНЏУР’’ И ,,ТОШО ВЕЛКОВ ПЕПЕТО’’ КАДЕ НА ОКОЛУ 300 
УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ СЕ ИЗВРШИ МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ 
(ОТКРИВАЊЕ НА ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ).
ВО ПРОЕКТОТ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВКУПНО 1460 УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА ПРИ 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

НОВО ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИТЕ ,,РАЈНА СОКОЛОВА'', ,,БОРИС КИДРИЧ'' И ДЕЛ 
ОД ,,БРАЌА ХАЏИ ТЕФОВИ'' И ,,КИРО СПАНЏОВ''. 
ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ ,,РЕКОНСТРУКЦИЈА И ДОГРАДБА НА ПОСТОЕЧКАТА 
НАДЗЕМНА МРЕЖА ЗА УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ’’ ОДДЕЛЕНИЕТО ЗА УЛИЧНО 
ОСВЕТЛУВАЊЕ ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ РАБОТЕШЕ НА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ, СПУШТАЊЕ НА НАДЗЕМНАТА МРЕЖА ПОДЗЕМНО И 
ДООСВЕТЛУВАЊЕ ВО ДОЛЖИНА ОД 700М НА УЛИЦИТЕ
,,РАЈНА СОКОЛОВА'', ,,БОРИС КИДРИЧ'' И ДЕЛ ОД УЛИЦИТЕ ,,БРАЌА ХАЏИ ТЕФОВИ'' 
И ,,КИРО СПАНЏОВ''. ПОСТАВЕНИ СЕ 30 СТОЛБА ОД 5М И 30ЛЕД СВЕТИЛКИ ОД 
20W.
 ИСТОТО Е ДЕЛ ОД ТЕНДЕРОТ ОД 65 МИЛИОНИ ДЕНАРИ!
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СТР. 7

 ЗАВРШИ ПРОЧИСТУВАЊЕТО НА ПОСТОЕЧКИОТ ПАТ ВРЗ 
ОСНОВА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЛОКАЛНИ ПОЛСКИ ПАТИШТА 
НА ЈП КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ НА ПОВРШИНА ОД 15.000
М2 И ВО ДОЛЖИНА ОД 4000МЕТРИ, ОД СЕЛО КУМАНИЧЕВО 
КОН ТИКВЕШКО ЕЗЕРО, ПО БАРАЊЕ НА ГРАЃАНИТЕ КОИ 
ИМААТ ВИКЕНДИЦИ НАСПРОТИ ПОЛОШКИ МАНАСТИР.
ОВА ПРОЧИСТУВАЊЕ СЕ ОДВИВАШЕ СО МЕХАНИЗАЦИЈА 
ОД ЈП КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ.

 РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА ,,8 СЕПТЕМВРИ’’.
ЗАПОЧНА РЕКОНСТРУКЦИЈАТА НА УЛИЦА ,,8 СЕПТЕМВРИ’’ НА ПОВРШИНА ОД 2500М2 КОЈА ОПФАЌА ПРОМЕНА НА 

РАБНИЦИ, ПРОМЕНА НА БЕХАТОН ЕЛЕМЕНТИ НА ТРОТОАР, ВАДЕЊЕ НА СТАР АСФАЛТ И ЦЕЛОСНО АСФАЛТИРАЊЕ НА 
ИСТАТА ВО ДВА СЛОЈА.

ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.

 АСФАЛТИРАЊЕ НА ПАТОТ РЕСАВА - ДАБНИШТЕ 
ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД СЕ ВРШЕШЕ РЕКОНСТРУКЦИЈА 
НА ПАТ ШТО ВОДИ КОН СЕЛО ДАБНИШТЕ ВО ДОЛЖИНА 
ОД 3300МЕТРИ И НА ПОВРШИНА ОД 13.400М2, КОЈА 
ОПФАЌАШЕ КОМПЛЕТНО ВАДЕЊЕ НА СТАРИОТ 
АСФАЛТ, ПОСТАВУВАЊЕ НА ЦЕВАСТИ ПРОПУСТИ, 
ТАМПОНИРАЊЕ И СЕГА КОМПЛЕТНО АСФАЛТИРАЊЕ 
ИНВЕСТИЦИЈА ОД ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДО-
НИЈА ВО ВИСИНА ОД 25.200.000,00 ДЕНАРИ СО ДДВ.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.
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УЛИЦА ,,РИСТО ЏОНДЕВ'' СЕЛО ВАТАША  
АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛ. ,,РИСТО ЏОНДЕВ’’ ОТКАКО 
ПРЕТХОДНО СЕ ВРШЕШЕ ИЗРАБОТКА НА АТМОСФЕР-
СКА КАНАЛИЗАЦИЈА Ф1000, ВО ДОЛЖИНА ОД 200 
МЕТРИ, ПОСТАВУВАЊЕ НА АТМОСФЕРСКИ РЕШЕТКИ И 
ТАЛОЖНИК.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ГРАДБА ПРОМЕТ.

ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА И Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ЗАПОЧНАА СО НОВА ИНВЕСТИЦИЈА ВО СЕЛО КУМАНИЧЕВО 
КОЈА ОПФАЌА ПОСТАВУВАЊЕ НА ГРАДСКИ РЕЗЕРВОАРИ 
ЗА ВОДА, КОМПЛЕТНО НОВИ СО ИНСТАЛАЦИИ И ПЛАТ-
ФОРМИ, СО ШТО ЌЕ БИДЕ РЕШЕН ПРОБЛЕМОТ СО ВОДО-
СНАБДУВАЊЕ ВО ОВИЕ РУРАЛНИ СРЕДИНИ.
ОВА Е НА БАРАЊЕ НА МЕСНАТА ЗАЕДНИЦА КУМАНИЧЕ-
ВО, А ИНВЕСТИЦИЈА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ ВО СОРАБОТКА 
СО ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА.

ПРОЛЕТ ВО КАВАДАРЦИ!  
ВО ПАРКОТ НА РЕВОЛУЦИЈАТА ВО ТЕКОТ НА ЕСЕНТА БЕА 
ПОСАДЕНИ 700 ЛАЛИЊА, КАКО ДЕЛ ОД АКТИВНОСТИТЕ НА 
АМБАСАДАТА НА КРАЛСТВОТО ХОЛАНДИЈА КОИ ВО СОРА-
БОТКА СО СЛУЖБИ ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ГИ РЕАЛИЗИ-
РАА ТОКМУ ВО НАШИОТ ГРАД. ОВИЕ ЛАЛИЊА ПЕРИОДОВ ЌЕ 
ГО РАЗУБАВУВААТ АМБИЕНТОТ НА ПАРКОТ, И ВООПШТО ВО 
НАШИОТ УБАВ ГРАД.
УБАВО КАВАДАРЦИ, КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

 ПО БАРАЊЕ НА ЖИТЕЛИТЕ НА СЕЛО МАРЕНА ВО 
СОРАБОТКА СО ИНСПЕКЦИСКИТЕ СЛУЖБИ ОД 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ  СЕ ВРШЕШЕ ЧИСТЕЊЕ НА 
РЕЧНОТО КОРИТО НА ОВЧКА РЕКА СО НЕКОЛКУ 
ПОМАЛИ ДИВИ ДЕПОНИИ ОКОЛУ ИСТОТО. СЕ 
РАБОТИ СО МЕХАНИЗАЦИЈА БАГЕР И КИПЕР ОД 
ЈА-МИ И ДВА КАМИОНИ – КИПЕРИ ОД Ј.П. КОМУНА-
ЛЕЦ КАВАДАРЦИ.

СТР. 8



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
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 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПОСТОЈАНО ИНВЕСТИРА ВО 
СЕЛАТА И РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ!
ВО ТЕК Е РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗА-
ЦИЈА ВО СЕЛО РЕСАВА. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е 
ФИРМАТА РМК ГРАДБА ОД СТУДЕНИЧАНИ. ВКУПНАТА 
ВРЕДНОСТ ИЗНЕСУВА 8.089.655 ДЕНАРИ, ОД КОИ 
3.000.000 ДЕНАРИ СЕ ИНВЕСТИЦИЈА НА МИНИСТЕР-
СТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИ-
РАЊЕ, А ОСТАНАТИОТ ИЗНОС Е ИНВЕСТИЦИЈА НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

НОВО УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИТЕ ,,КИРО КРСТЕВ'' И ,,КАЛНИЦА'' 
ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ ,,РЕКОНСТРУКЦИЈА И ДОГРАДБА НА ПОСТОЕЧКАТА НАДЗЕМНА МРЕЖА ЗА УЛИЧНО ОСВЕТ-
ЛУВАЊЕ’’ ОДДЕЛЕНИЕТО ЗА УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ РАБОТЕШЕ НА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ, СПУШТАЊЕ НА НАДЗЕМНАТА МРЕЖА ПОДЗЕМНО И ДООСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИТЕ ,,КИРО 
КРСТЕВ'' И ,,КАЛНИЦА''ВО ДОЛЖИНА ОД 1900М. ПОСТАВЕНИ СЕ 37 СТОЛБА ОД 10М И 30 СТОЛБА ОД 5М, 30ЛЕД СВЕТИЛ-
КИ ОД 20 W, 25 ЛЕД СВЕТИЛКИ ОД 50 W И 40 ЛЕД СВЕТИЛКИ ОД 94 W.
ИСТОТО Е ДЕЛ ОД ТЕНДЕРОТ ОД 65 МИЛИОНИ ДЕНАРИ!

 ПО БАРАЊЕ НА МЕСНА ЗАЕДНИЦА КОНОПИШТЕ, Ј.П. КОМУ-
НАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ВО СОРАБОТКА СО ЛОКАЛНАТА САМОУ-
ПРАВА, ПРИСТАПИ КОН ЗАМЕНА НА ВОДОВОДНАТА ЛИНИЈА 
ВО СЕЛОТО, СО ПРИКЛУЧОЦИ ВО ДОЛЖИНА ОД 80 МЕТРИ, ПО 
ШТО НА ИСТОТО МЕСТО СЛЕДУВА И ПОПЛОЧУВАЊЕ.
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НАСТАНИ

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ДЕЛ ОД ,, CITY EXPERIMENT FUND (CEF)‘’  
УНДП ЈА ОБЈАВИ ЛИСТАТА СО ГРАДОВИТЕ КОИ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВО ОВОЈ ПРОЕКТ.

ГРАДОВИТЕ МЕЃУ КОИ И КАВАДАРЦИ ЌЕ СЕ ФОКУСИРААТ НА УНАПРЕДУВАЊЕ НА ОДРЖЛИВОСТА, ЦИРКУЛАРНА 
ЕКОНОМИЈА, ПОДОБРУВАЊЕ НА КВАЛИТЕТОТ НА ЖИВОТОТ, ПРОМЕНИ НА УРБАНИТЕ СИСТЕМИ И ЗАЈАКНУВАЊЕ 

НА ОТПОРНОСТА - ПОТТИКНАТИ ОД ДИГИТАЛНИ И ЗЕЛЕНИ ИНОВАЦИИ.

  СЕКРЕТАРОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ Г-ДИН. ТОДОР ЕФРЕМОВ ЈА 
ПРЕТСТАВУВАШЕ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ НА 10-ОТ ЕВРОПСКИ 
КОНГРЕС НА ЛОКАЛНИ ВЛАДИ КОЈ СЕ ОДРЖУВА ВО МИКОЛАЈКИ 
ПОЛСКА, КАДЕ ГИ ПРЕЗЕНТИРАШЕ ИСКУСТВАТА НА ОПШТИНА КАВА-
ДАРЦИ ВО ПОВЕЌЕ ОБЛАСТИ КАКО ЕДНА ОД ВОДЕЧКИТЕ ОПШТИНИ 
ВО МАКЕДОНИЈА. НА КОНГРЕСОТ УЧЕСТВУВААТ ПОВЕЌЕ ОД 2500 
ПРЕТСТАВНИЦИ НА МИНИСТЕРСТВА И ОПШТИНИ СКОРО ОД СИТЕ 
ЕВРОПСКИ ДРЖАВИ.
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НАСТАНИ
 ПОЧИТУВАНИ ГРАЃАНИ,
ПЛАЌАЊЕТО ДАНОК НА ИМОТ Е ДОЛЖНОСТ НА СЕКОЈ 
ГРАЃАНИН - ДАНОЧЕН ОБВРЗНИК, НО ВО ИСТО ВРЕМЕ И 
ПРИДОНЕС НА ПОЕДИНЕЦОТ ЗА ГРАДЕЊЕ НА ПОДО-
БРА ИДНИНА НА ОПШТИНАТА. СО НАВРЕМЕНО 
ПОДМИРУВАЊЕ НА ДАНОКОТ НА ИМОТ СЕ ПОЛНИ 
ДИРЕКТНО ОПШТИНСКИОТ БУЏЕТ, ПРЕКУ КОЈ СЕ 
РЕАЛИЗИРААТ СИТЕ ПЛАНИРАНИ ЈАВНИ И ИНФРАСТРУКТУРНИ ПРОЕКТИ. ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ОД 2018 ГОДИНА 
НАПРАВИ ЕНОРМЕН НАПРЕДОК И РЕЗУЛТАТ ВО ПРОЦЕСОТ НА АДМИНИСТРИРАЊЕ НА ЛОКАЛНИТЕ ДАНОЦИ И ТАКСИ, И 
ПРЕЗЕДЕ КОНКРЕТНИ АКТИВНОСТИ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА АДМИНИСТРИРАЊЕТО НА ИСТИТЕ.
ВО 2024 ГОДИНА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ ИЗДАДЕНИ 365 РЕШЕНИЈА ЗА ДАНОК НА ИМОТ ЗА ПРАВНИ ЛИЦА И ВКУП-
НАТА УПЛАТА ПО ТОЈ ОСНОВ ИЗНЕСУВА 36.363.229,00 ДЕНАРИ, А НАЈГОЛЕМИ ДАНОЧНИ ОБВРЗНИЦИ СЕ: ИГМ – ТРЕЈД ДОО 
, ГОЛДЕН ИГЛ НИКЕЛ ДООЕЛ, ВИНАРСКА ВИЗБА ТИКВЕШ, КОЖУВЧАНКА, АНГРОПРОМЕТ ТИКВЕШАНКА, ГРАДБА ПРОМЕТ.
ЗА ФИЗИЧКИ ЛИЦА ВКУПНАТА УПЛАТА ПО ОВОЈ ОСНОВ ИЗНЕСУВА 30.911.863,00 ДЕНАРИ.
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ Е ПРВА ОПШТИНА КОЈА ШТО ГИ ИЗДАДЕ РЕШЕНИЈАТА ЗА ДАНОК НА ИМОТ ЗА ОВАА ГОДИНА И 
ПРОЦЕНТОТ НА НАПЛАТА Е ПРИЛИЧНО ГОЛЕМ СО ОГЛЕД НА ТОА ШТО ПОГОЛЕМ ДЕЛ ОД ОПШТИНИТЕ СЕУШТЕ ГИ 
НЕМААТ ИЗДАДЕНО ИСТИТЕ. ОД ВКУПИТЕ ИЗДАДЕНИ РЕШЕНИЈА 45 % ОД ДАНОЧНИТЕ ОБВРЗНИЦИ ЈА ИМААТ ПОДМИРЕ-
НО СВОЈАТА ДАНОЧНА ОБВРСКА.

 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ КАКО И СЕКОГАШ ГИ ОХРАБРИ ИГРАЧИТЕ НА 
ГФК ТИКВЕШ 1930 КАВАДАРЦИ ДА ДАДАТ СЕ ОД СЕБЕ НА ТЕРЕНОТ ВО НАТПРЕВА-
РОТ ПРОТИВ ГОСТИВАР.
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НАСТАНИ

54 СЕДНИЦА НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ!
СЛЕДЕТЕ НЕ ВО ЖИВО НА ЛИНКОТ  

ПОЧИТУВАНИ ДАМИ,
ВО ИМЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ВО МОЕ ЛИЧНО ИМЕ, ОД СРЦЕ ВИ ГО ЧЕСТИТАМ 8 МАРТ – МЕЃУНА-
РОДНИОТ ДЕН НА ЖЕНАТА!
ВАШАТА СИЛА, ПОЖРТВУВАНОСТ И ЉУБОВ СЕ ТЕМЕЛИТЕ ВРЗ КОИ СЕ ГРАДИ СЕМЕЈСТВОТО, ОПШТЕСТВОТО 
И ИДНИНАТА НА НАШАТА ЗАЕДНИЦА. ВИЕ СТЕ ИНСПИРАЦИЈА, ДВИГАТЕЛ НА ПРОМЕНИТЕ И СИМБОЛ НА 
ХРАБРОСТ И ИСТРАЈНОСТ.
НЕКА ОВОЈ ДЕН БИДЕ ПОТСЕТНИК ЗА ВАШАТА ВАЖНОСТ И ПРИЗНАНИЕ ЗА ВАШИТЕ СЕКОЈДНЕВНИ НАПОРИ. 
ВИ ПОСАКУВАМ ЗДРАВЈЕ, СРЕЌА И НЕИЗМЕРНА РАДОСТ ВО СЕКОЈ ДЕН ОД ГОДИНАТА.
СРЕЌЕН 8 МАРТ    
ГРАДОНАЧАЛНИК НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ
МИТКО ЈАНЧЕВ



СТР. 13

НАСТАНИ

ПРОДОЛЖУВА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈАТА НА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИТИВНИОТ СТАТУС И 
СТАТУСОТ НА СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО СОРАБОТКА СО УНИВЕРЗИТЕТОТ 
СВ. „КИРИЛ И МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ, ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ. ВО О.О.У ,,ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ’’ 
КАДЕ НА ОКОЛУ 250 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ СЕ ВРШЕШЕ МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ 
РАЗВОЈ (ОТКРИВАЊЕ НА ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ).
ВО ПРОЕКТОТ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВКУПНО 1460 УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА ПРИ ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ.

ВО РАМКИТЕ НА ПОЕКТОТ ,,ЕУ ЗА ОПШТИНИТЕ'' #EU4M ПРЕТСТАВНИЦИ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ОДРЖАА НИЗА 
СОСТАНОЦИ СО ГРАДОНАЧАЛНИЦИ И РАКОВОДНИ ЛИЦА ОД ОПШТИНИТЕ: ЕДЕСА, АМОЛОПИА, ПИЛЕА ХОРТИА-
ТИ, СО ЗАЕДНИЧКИОТ ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА СО Р. ГРЦИЈА. И ДРУГИ ИНСТИТУ-
ЦИИ. НА СОСТАНОЦИТЕ СЕ РАЗГЛЕДАА МОЖНОСТИТЕ ЗА ЗАЕДНИЧКИ НАСТАП НА ОПШТИНИТЕ ВО ИСКОРИСТУ-
ВАЊЕ НА ЕВРОПСКИТЕ ФОНДОВИ. СО ДЕЛ ОД ГРАДОНАЧАЛНИЦИТЕ 
СЕ ДОГОВОРИ ЗАЕДНИЧКА СРЕДБА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СО 
ЦЕЛ ЗАЕДНИЧКИ ДА СЕ АКТУЕЛИЗИРА ПРОЕКТОТ ЗА ПОГРАНИЧНИОТ 
ПРЕМИН ПУЉЕВАЦ ПРОМАХОИ.



СТР. 14

НАСТАНИ
АПРИЛИЈАДА 2025, НО МАЛКУ ПОРАЗЛИЧНА!  
ПОЧИТУВАНИ ГРАЃАНИ,
ВИ НАЈАВУВАМЕ ЕДЕН ПОРАЗЛИЧЕН НАСТАН, КОЈ ВЕРУВАМЕ ДЕКА ЌЕ 
БИДЕ ПОСЕТЕН ОД ГОЛЕМ БРОЈ НАШИ СОГРАЃАНИ, А ИСТИОТ ЌЕ 
БИДЕ ОД ХУМАНИТАРЕН КАРАКТЕР И ЌЕ ИМА ЕДНА И ЕДИНСТВЕНА 
ЦЕЛ, СОБИРАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ЗА БЕЛА КУЗЕВ И 
НЕЈЗИНОТО СЕМЕЈСТВО, КОИ ГИ ЧЕКА ДОЛГ ПАТ ЗА ЛЕКУВАЊЕ ВО 
СТРАНСТВО.
ВО ВТОРНИК, НА 01.04.2025 ГОДИНА ОД 11.00 ЧАСОТ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД, ЌЕ ГО ОДБЕЛЕЖИМЕ ДЕНОТ НА ШЕГАТА, КАДЕ УЧЕНИЦИТЕ 
ОД СИТЕ ОСНОВНИ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА И ДЕЧИЊАТА ОД 
ОБЈЕКТИТЕ ОД ДЕТСКАТА ГРАДИНКА ЈОУДГ ,,РАДА ПОЦЕВА’’ ЌЕ 
ПРОДЕФИЛИРААТ ВО УЛОГА НА НИВНИТЕ ОМИЛЕНИ ЛИКОВИ ОД 
ЦРТАНИТЕ ФИЛМОВИ ВО ДРУШТВО НА МАСКОТИ, А ИСТОВРЕМЕНО 
ЌЕ ИМА ПОСТАВЕНО КУТИЈА ЗА ДОНАЦИИ ВО КОЈА АПЕЛИРАМЕ СИТЕ ШТО ЌЕ БИДАТ ПРИСУТНИ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД, ДА ДАДАТ ПРИДОНЕС ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА МАЛАТА БЕЛА.
ВО ОВОЈ ТЕЖОК ПЕРИОД, ДА ПОМОГНЕМЕ ТАМУ КАДЕ ШТО СМЕ НАЈПОТРЕБНИ!

 ВО ДВЕ ОСНОВНИ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ЗАПОЧНА ИМПЛЕ-
МЕНТАЦИЈАТА НА ПРОЕКТОТ „СОСТОЈБАТА НА ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИ-
ТИВНИОТ СТАТУС И СТАТУСОТ НА СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО СОРАБОТКА СО УНИВЕРЗИТЕТОТ СВ. „КИРИЛ И 
МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ.
ВО О.О.У ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ ГАБЕРОТ’’ КАВАДАРЦИ И ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ 
ГАБЕРОТ’’ СЕЛО ВАТАША, НА ОКОЛУ 200 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО ПЕТТО ОДДЕЛЕ-
НИЕ СЕ ИЗВРШИ МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ (ОТКРИВАЊЕ НА 
ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ). ВО ПРОЕКТОТ ЌЕ БИДАТ ВКЛУЧЕНИ ВКУПНО 1460 
УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.



СТР. 15

 ДРАГИ СОГРАЃАНИ,
НА ДЕНОТ НА ПРОЧКА, КОГА ГО ОТВОРАМЕ СРЦЕТО ЗА ПРОСТУВАЊЕ И НОВИ ПОЧЕТОЦИ, ВИ УПАТУВАМ 
ИСКРЕНИ ЧЕСТИТКИ.
ОВА ВРЕМЕ НА ЧИСТЕЊЕ И ОБНОВУВАЊЕ ДА ВИ ДОНЕСЕ НОВИ НАДЕЖИ, РАДОСТИ И УБАВИ МОМЕНТИ. СЕКОЈ 
ДЕН ШТО СЛЕДУВА НЕКА БИДЕ ИСПОЛНЕТ СО МИР, ЗДРАВЈЕ, ЉУБОВ И ХАРМОНИЈА, А ВАШЕТО СРЦЕ И ДОМ 
НЕКА БИДАТ ИСПОЛНЕТИ СО СВЕТЛИНА И ТОПЛИНА.
НЕ ДОЗВОЛУВАЈТЕ МИНАТОТО ДА ВЕ СПРЕЧИ 
ДА КРЕИРАТЕ ПОДОБРО УТРЕ. СО ОВА, НЕ 
САМО ШТО ГО ПРОЧИСТУВАМЕ СВОЕТО 
СРЦЕ, ТУКУ И ЈА ЗАЈАКНУВАМЕ НАШАТА 
ЗАЕДНИЦА.
ЗА МНОГУ ГОДИНИ ПРОЧКА   

 ПРИПАДНИЦИТЕ ОД ИСЛАМСКАТА ВЕРОИСПОВЕД ГО СЛАВАТ СВЕТИОТ МЕСЕЦ РАМАЗАН, РАМАЗАН ИШЕРИТ. ПО ТОЈ 
ПОВОД, ЗА СИТЕ ЧЛЕНОВИ И ПРИЈАТЕЛИ ОД ИСЛАМСКА ВЕРОИСПОВЕД, ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, 
МИТКО ЈАНЧЕВ, ЗАЕДНО СО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ЏАМИСКИОТ ОДБОР АХМЕТ ФАЗЛИОВ, ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТОТ НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СТОЈАНЧЕ РАМОВ И ПРАТЕНИКОТ ВО РЕПУБЛИЧКОТО СОБРАНИЕ ЗОРАН ЈОВАНЧЕВ, СЕДМА 
ГОДИНА ПО РЕД ОРГАНИЗИРАА ИФТАРСКА ВЕЧЕРА ВО НИВНА ЧЕСТ, НА КОЈА ПРИСУСТВУВАШЕ И ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ИВЗ 
НА МАКЕДОНИЈА ШАЌИР ФЕТАХУ. НЕКА ОВОЈ ГОЛЕМ ПРАЗНИК ВИ ДОНЕСЕ ПРИЈАТНИ ДЕНОВИ, ИСПОЛНЕТИ СО МИР И 
БЛАГОСОСТОЈБА.
НА ВЕЧЕРАТА ТИЕ НАЈПРВО ИЗРАЗИЈА ЖАЛЕЊЕ ЗА ТРАГЕДИЈАТА ВО КОЧАНИ, ПОСАКУВАЈЌИ НА ПОВРЕДЕНИТЕ ПОБРЗО 
ЗАКРЕПНУВАЊЕ.

ВЕРСКИ ПРАЗНИЦИ



 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ СО ДЛАБОКА ТАГА И 
БОЛКА ИЗРАЗУВА ДЛАБОКО СОЧУВСТВО ЗА ТРАГЕДИЈАТА ВО 
КОЧАНИ, КАДЕ ВО ПОЖАР ВО ДИСКОТЕКА ЗАГИНАА ПОВЕЌЕ 
ОД 50 ЛИЦА. ТОЈ УПАТУВА ИСКРЕНИ ЗБОРОВИ НА 
ПОДДРШКА ДО СЕМЕЈСТВАТА НА ЖРТВИТЕ И ИСТАКНА 
ДЕКА Е ПОДГОТВЕН ДА ПОМОГНЕ НА СЕКОЈ МОЖЕН НАЧИН 
ВО ОВИЕ ТЕШКИ МОМЕНТИ. 

СТР. 16

МАКЕДОНИЈА ТАГУВА

НА ПЛОШТАДОТ ВО КАВАДАРЦИ, ГРАЃАНИТЕ СЕ СОБРАА ДА ЗАПАЛАТ 
СВЕЌИ ВО ЗНАК НА ПОЧИТ И СОЧУВСТВО КОН ЖРТВИТЕ ОД ТРАГИЧ-
НИОТ ПОЖАР ВО КОЧАНИ. ВО ТИВКА АТМОСФЕРА, СО БОЛКА И 
СОЛИДАРНОСТ СЕ ПОМОЛИЈА ЗА СПОКОЈ НА ДУШИТЕ НА ЗАГИНА-
ТИТЕ И ЗА ПОБРЗО ЗАКРЕПНУВАЊЕ НА ПОВРЕДЕНИТЕ. СВОЕТО 
СОЧУВСТВО ГО ИЗРАЗИЈА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ И 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ Д-Р СТОЈАНЧО РАМОВ КОИ ЗАПАЛИЈА 
СВЕЌА, СЕ ПОТПИШАА ВО КНИГАТА НА ЖАЛОСТ ЗАЕДНО СО ГРАЃА-
НИТЕ, ИСПРАЌАЈЌИ ПОРАКА НА ПОДДРШКА ДО СЕМЕЈСТВАТА НА 
НАСТРАДАНИТЕ. ОВОЈ СОБИР Е ПОТСЕТНИК ДЕКА ВО НАЈТЕШКИТЕ 
МОМЕНТИ, СПЛОТЕНОСТА И ЧОВЕЧНОСТА СЕ НАЈВАЖНИ!
НЕКА БОГ ВИ ПОДАРИ ЦАРСТВО НЕБЕСНО    
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